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Oata-timitA/Perioadn 

5 iunie 2023 

6 iunie-
12 iunie 2023 

13 iunie-
14 iunie 2023 

15 iunie 2023 

1 septembrie-
8 septembrie 2023 
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Evenimentul 

A doua etapi de lnscriere tn JnviţimAntul primar 

Comunicarea. prin afişare la unităţile de învăţămAnt şi pe site-ul inspectoratului, a procedurii specifice de 
repartizare a coplllor pe locurile disponibile, elaborată de inspectoratul şcolar 
Informarea Ministerului Educaţiei de către Comisia judeţeană/a municipiului Bucureşti cu privire la procedura 
specifică de repartizare a copiilor pe locurile disponibile. în etapa a doua. Procedurile vor viza modalităţi de 
comunicare şi transfer de documente online, după caz. 

Depunerea!Transmlterea cererii-tip de înscriere ta secretariatul unităţii de învăţământ aflate pe prima pozllie 
dintre cele trei opţiuni exprimate pentru etapa a doua, de către părinţii copiilor care nu au fost cuprinşi în 
nicio unitate de învăţământ în etapa anterioară sau care nu au participat la prima etapă 
Validarea cererilor-tip de înscriere la unitatea de învăţământ aflată pe prima poziţie in opţiunile privind 
înscrierea copiilor 

Procesarea la nivelul unităţilor de învăţământ a cererilor-lip de înscriere depuse de părinţi/tutori legal 
instituiţi/reprezentanţi legali, aplicând procedura specifica elaborată de inspectoratul şcolar. pe baza criteriilor 
generale şi a celor specifice de departajare, în limita locurilor disponibile 
Completarea in aplica�a lnfonnatică a datelor din cererile-tip de înscriere pentru candidaţii înscrişi în această etapâ 

Afişarea la fiecare unitate de învăţământ a listelor finale ale copiilor înscrişi in clasa pregătitoare 

Centralizarea şi soluţionarea de către Inspectoratul şcolar a cererilor părf nţilor/tutorllor legal 
instiluip/reprezentanţilor legali ai copiilor care nu au fost încă înscrişi la vreo unitate de învăţământ 
Soluţionarea de către inspectoratul şcolar a oricărei alte situaţii referitoare la înscrierea în tnvAţămăntul primar. 
având tn vedere, cu prioritate, interesul superior al copilului 
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